

热烈庆祝第二十七个教师节

给全市教师的一封信

尊敬的老师们:

节日好!

秋菊溢彩,丹桂飘香,在第27个教师节来临之际,我谨代表市教育局向全市广大教育工作者致以节日的祝贺和亲切的慰问!

一年来,在市委、市政府的正确领导下,在全市广大教育工作者的共同努力下,我市教育工作各方面都有了新的发展和进步。教育民生工程顺利实施,“两基”成果进一步巩固,学校办学条件明显改善,优质教育资源不断扩大,办学行为逐步规范,教育环境进一步优化,师资队伍建设进一步加强,素质教育全面推进,教育教学质量稳步提升,开创了教育改革发展的新局面。

回顾过去,我们深感教育的发展来之不易;面对未来,我们深知重任在肩。教育是先导工程和奠基工程,衡阳要走在全省前

列,教育必须要当好“先行官”。当前,我市综合实力已进入了全省第一方阵,因此,加快教育事业发展是我市经济社会发展的必然要求。市委、市政府提出了建设教育强市的宏伟目标,我们广大教育工作者正面临着难得的人生和事业发展机遇,希望大家以振兴衡阳为己任,继续发扬爱岗敬业、严谨笃学、甘为人梯的精神,以更加振奋的精神、更加饱满的热情、更加务实的作风,负重加压、与时俱进、扎实工作、奋勇争先,为衡阳教育事业和现代化建设贡献自己的智慧和力量。

最后,祝全市广大教职员节日愉快,家庭幸福,身体健康,工作顺利,万事如意!

衡阳市教育局局 长 蒋会平
2011年9月8日

关于表彰衡阳市师德楷模的决定

近年来,我市广大教师和教育工作者积极贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》,认真履行人民教师的神圣职责,教育系统行风、政风、学风建设成绩斐然,涌现出一大批政治坚定、师德高

尚、业务精湛、贡献突出、社会公认的人物。为表彰先进,

树立典型,推动我市教育事业的发展,在热烈庆祝第27个教师节期间,市教育局、市教育基金会、市教育工会决定授予徐水文等30位同志为“衡阳市师德楷模”荣誉称号。

人,为建设教育强市做出更大贡献。

衡阳市教育局
衡阳市教育基金会
衡阳市教育工会
2011年9月8日

关于表彰常宁市塔山瑶族乡中学师德模范集体的决定

在市委、市政府的正确领导下,在市直有关部门的大力支持下,常宁市塔山瑶族乡中学认真贯彻落实教育强市、教育兴乡的决定,在校长郭荣启的带领下,不怕苦、不怕累、不怕难,在极

其艰苦的条件下,扎根瑶乡,教书育人,用爱的阳光和知识的甘露,培养乡村学子,为山区和瑶乡的教育作出了贡献。在庆祝第27个教师节期间,市教育局决定授予常宁市塔山瑶族乡中学为

“衡阳市师德模范集体”荣誉称号。

希望你们珍惜荣誉,再接再厉,负重加压,扎实工作,为瑶乡教育事业的发展再创新辉煌。同时,希望全市广大教职员,

以他们为榜样,牢记使命,履行职责,潜心教学,勤于育人,乐于吃苦,甘于奉献,为衡阳教育的再次腾飞作贡献。

衡阳市教育局
2011年9月8日

衡 阳 市 师 德 楷 模



徐水文,男,1978年出生,衡南县一中教师,本科学历,2002年参加工作,2009年被评为衡南县优秀教师;刻苦努力、潜心钻研,《夯实基础关注热点提高能力》获市论文一等奖,《美丽校园规划师》获省综合实践课比武二等奖。



周继端,男,衡南县星火实验中学教师。1982年参加工作,以“奉献爱心,勤于教学”为工作信条,踏实勤奋,认真上好每一堂课,重视教研,“数学教学中情境的运用”获中南六省教学论文比赛一等奖。



刘大生,男,1954年11月出生,衡阳县集兵镇中心小学高级教师,1993年被评为市优秀教师,并记二等功;1995年被评为省优秀教师,荣立一等功,同年又被评为全国优秀教师;1997年被评为“十佳优秀市民”,荣立二等功。



吴永良,男,1953年8月出生,衡阳县大安乡上乔小学高级教师。该同志双下肢瘫痪,靠坐轮椅坚持工作。22年来,他自强不息,《忘不了的红线毯》、《多批少作不如多作少批》被载入《三湘教师优秀论文选》。



甘海峰,男,岳云中学一级教师。1977年8月出生。该教师坚持用心教书、用爱育人,2002年荣获“衡山县首届师德先进个人”称号,2002年在衡阳市高三教学研讨会上示范课获一等奖。



袁小谷,女,37岁,本科,衡山县实验中学一级教师,2004年被评为县优秀教师,荣立三等功;2006年被评为县优秀班主任;连续八年专业技术考核被评为“优秀”。



朱佩芳,女,衡东县教师进修学校教师。担任班主任十四年来,该同志敬业爱岗,勤于反思;注重包容学生的缺点,公正地对待每位学生;坚持与学生交心,关心、信任和鼓励每一位学生。



曹跃林,男,1958年4月出生,大桥镇和平联校高级教师。该同志长期扎根边远乡村,7次被评为先进教育工作者、5次获嘉奖、2次被评为优秀班主任,2004年荣获“衡东县优秀教师”,2006年被评为“衡阳市优秀乡村教师”。



蒋周文,男,48岁,祁东县一中高级教师。该同志严以律己,刻苦钻研,发表论文6篇,《教学研究性课题的选择原则与策略》在全国新课标教学研究论文大赛中荣获一等奖;2010年被评为县优秀教师及县首届骨干教师。



陈胜利,男,1970年2月出生,本科学历,祁东县白鹤铺镇中学一级教师。该同志二十年默默耕耘,先后获得县“优秀班主任”、“优秀教师”、“师德标兵”、“教学能手”等荣誉,有二十多篇论文在学术杂志上发表或获奖。



刘水生,男,1954年6月出生,常宁市胜桥镇泉堰小学教师,中师文化。从教三十五年,任劳任怨,不求功利,不计得失;先后资助、垫付学生学费,不下两百人次;多次救助伤重、病重的孩子,时常带病坚持工作。



黄小军,男,1973年9月出生,现任常宁市洋泉中学教导主任,大专学历,参加教育工作20年,担任班主任14年,曾立三等功,多次被评为“优秀班主任”、“优秀教育工作者”、“优秀党员”。



文言昭,男,1975年2月出生,大学本科,耒阳市第二中学教师。该同志兢兢业业,任劳任怨,连续5年获耒阳市政府嘉奖,记“三等功”一次,2006年被评为耒阳市“优秀班主任”,2011年被评为耒阳市“优秀共产党员”。



唐国军,男,30岁,本科学历,中学二级教师,现任教于耒阳市石准中学。该同志参加工作11年来,爱生如子,诲人不倦,教育教学成绩突出,2007年被评为“耒阳市师德标兵”,2008、2009年两次被评为“耒阳市优秀班主任”。



旷梅初,女,1957年4月出生,岳林小学教师。工作三十五年来,该同志爱岗敬业、爱生如子,1985年获得“南岳区优秀辅导员”称号,1998年获得“南岳区三八教师能手”称号,2006年获得“南岳区迎省检先进个人”、“湖南省优秀乡村教师”称号。



龙海英,女,蒸湘区实验小学教师。该同志坚持以德立教,以爱育人,曾荣获市“优秀教师”、“优秀教师”荣誉称号;论文《让拼音教学活起来》、《教育要面向现代化》获省一等奖。



何英梅,女,本科学历,蒸湘北路小学高级教师。该同志刻苦钻研,勇于改革,1999年荣获“全省十佳少先队辅导员”,2004年获市级“芙蓉标兵”;2010年荣获蒸湘区“优秀共产党员”。



杨祝英,女,36岁,大学文化,石鼓区下横街小学高级教师。工作18年以来,该同志所教班级的语文成绩总是稳居年级之冠;有多篇论文先后在省、市、区获奖,多次被评为“区优秀教师”。



杨丽华,女,1971年出生,大专学历,雁峰区飞雁学校教师。该同志坚持“以事业为重,用心灵育人”,《注重四大意识,适应时代发展》获省二等奖,2007年在青年教师比武中评为一等奖,2010年评为区优秀班主任,2008至2011年连续四年评为优秀教师。



何解云,女,1957年8月出生,珠晖区苗圃小学高级教师,1975年参加工作。在36年的从教生涯中,该同志乐为人梯,多次被评为优秀教师、优秀班主任和优秀德育工作者,所带班级多次被评为优秀班集体。



阳桂香,女,衡阳市职业中专教师,1991年以优异成绩毕业于华中师范大学。该同志对待事业执着追求,所教的班级语文成绩在全年级都名列前茅;对待学生,严中有爱,多次被评为先进工作者和优秀班主任,2010年荣立三等功。



彭学军,男,1972年12月出生,衡阳市八中教师。该同志真诚为人,2005年被评为衡阳市首届“人民满意教师”,2008年评为“模范共产党员”;立三等功2次,2010年评为市八中首届“十佳班主任”和“十佳优秀共产党员”。



周红艳,女,本科学历,1972年11月出生,衡阳市逸夫中学高级教师。从教17年,该同志业务精湛,对学生关爱有加,多次被评为校“优秀班主任”、“优秀党员”,1996年示范课《白毛女》获市二等奖,五次年终考核被评为市优。



蒋江华,女,1994年毕业于衡阳师范专科学校,现任教于衡阳市第十四中学。17年来,该教师注重培养学生创造美的习惯,帮助学生形成自信、团结、上进的精神面貌;注重言传身教,坚持用实际行动感染学生;注重学生间人文化的交流。



周翔,男,34岁,衡阳市衡钢中学一级教师。在平凡的岗位上默默奉献,2008年在湖南省历史教学比武中获得一等奖,2009年《战后资本主义的新变化》课件获得湖南省二等奖;2010年《爱是赢得学生的基础》一文发表于省级刊物《新湘评论》。



周建华,女,1962年2月出生,1982年参加特殊教育工作,小学高级教师。任教三十多年来,该同志视责任如使命,用言行举止做表率,与学生构建和谐的朋友关系,有爱心、细心、耐心和宽容心,多次被评为学校先进工作者。



李梅娟,女,1962年12月出生,耒师附小教师。工作26年来,该教师淡泊名利,谦虚好学,不计较个人得失,公平公正地对待每一位学生,曾担任过年级组长、教学组长,《草花报》编辑,各项工作均取得过可喜的成绩。



傅冰丽,女,衡阳市政府二幼儿园教师,28年来,该教师具有强烈的职业责任感,善于发现学生的闪光点,培养学生的自信心;注重研究各年龄段孩子的心理和生理特点,注重师生间的平等交谈,努力把爱心、耐心、细心倾注到每一个孩子身上。



肖永红,男,33岁,本科学历,衡阳市船山英文学校一级教师,1999年参加工作。该同志工作认真负责,深受学生爱戴,2005年荣立县级三等功,多次荣获“优秀班主任”、“优秀共产党员”称号。



李海燕,女,本科学历,衡阳市船山实验小学高级教师,该同志1990年开始从事教育工作,多次被评为模范共产党员和师德标兵,15次被评为校优秀班主任,2009年获“湖南省民办学校百佳教师”光荣称号。